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Trapfrezen t.b.v aansluiting:

tussenlaag d = 50 mm

deklaag: d = 35 mm
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Trapfrezen t.b.v aansluiting:

onderlaag: d = 70 mm

tussenlaag d = 50 mm

Trapfrezen t.b.v aansluiting:

onderlaag: d = 70 mm

tussenlaag d = 50 mm

deklaag: d = 35 mm
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Trapfrezen t.b.v aansluiting:

tussenlaag d = 50 mm

deklaag: d = 35 mm

Aanbrengen wortelscherm, HDPE, h=0,50m1, d=2mm

bovenkant 2cm boven maaiveld aanbrengen.

Lengte 10m1, plaatsen op grens van funderingsstrook.

Indien al het leidingwerk in

de put volgeschuimd is; put blindmaken.

Indien niet volgeschuimd, put opboren met v.d. broek methode

O

B
1
0
0
x
3
0
0

100x300 aanbrengen met 10 cm zicht

Aanbrengen opsluitband 100x200 mm, grijs

Aanbrengen geleideband 500/200x250 mm (rijwielpadband),

grijs, stellen in specie met steunrug

Aanbrengen trottoirband 180/200x250 mm, grijs, stellen in

specie met steunrug, incl goottegel

Aanbrengen verlaagde trottoirband 180/200x250 mm, grijs, stellen in

specie met steunrug, incl goottegel

Legenda

Aanbrengen betonstraatstenen, dubbelklinker

halfsteensverband, kleur rood

Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat

keperverband, kleur grijs

Op hoogte stellen bestaande putafdekking

Aanbrengen asfaltconstructie:

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B; Rood

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Fundering: 250 mm menggranulaat 0/31.5 of bestaande

fundering + 150 mm profileerlaag 0/16

- Zandbed: d = 500 mm

Aanbrengen asfaltconstructie

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B;

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Fundering: 300 mm menggranulaat 0/31.5 of

bestaande fundering + 150 mm profileerlaag 0/16

- Zandbed: d = 500 mm

Aanbrengen combinatiekolk, NeBo BS129 DRD/OB132-900 DN150

Bestaande boom

Egaliseren in inzaaien terrein

Aanbrengen vrijgekomen trottoirkolk

Verwijderen trottoirkolk, leiding afdoppen

Aanbrengen asfaltconstructie

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B; Rood

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave

- Fundering: 300 mm menggranulaat 0/31.5 of

bestaande fundering + 150 mm profileerlaag 0/16

- Zandbed: d = 500 mm

Herstraten bestaande elementverharding

in bestaand verband

Zagen asfaltconstructie, d= gem. 200mm

Verplaatsen vlaggenmast, locatie i.o.m. pompeigenaar

Aanbrengen betontegels, 300x300x60 mm

halfsteensverband, kleur grijs

Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat

halfsteensverband, kleur antraciet:

Als volgt aanbrengen:

Aanbrengen 3 rijen betonstraatstenen 8 cm hoog

Aanbrengen 1 rij betonstraatstenen 10 cm hoog

Aanbrengen kolkleiding, PVC Ø160 mm, aansluiten op

dichtstbijzijnde kolkleiding van te vervallen kolk

Bestaande te handhaven lichtmasten

Aanbrengen mantelbuis, PE Ø110 mm, kleur: rood;

binnenkant glad, buitenzijde geribbeld; met trekkoord

Nieuwe locatie lichtmasten, te plaatsen door derden

Op hoogte stellen bestaande straatpotten

+10.90

10.88

Aanleghoogte

Bestaande hoogte

Uitboren putkoppen d.m.v. van de Broek methode
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PRINCIPE PROFIEL SINUSPLATEAUS 12cm 50 km/u
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Profiel A-A

Schaal 1:50

4.00/4.50

Fietspad

Ontgraven berm (gem. 0,90 meter)

Aanbrengen verhardingsconstructie:

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B; Rood

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Fundering: 250 mm menggranulaat 0/31.5

- Zandbed: d = 500 mm

2.0 %

Profileren en inzaaien bermen

vrijgekomen grond verspreiden

Aanvullen, profileren en inzaaien bermen met

vrijgekomen grond

+11.42

+11.50

Profiel B-B

Schaal 1:50

+11.60

Ontgraven berm (gem. 1.20 meter)

Aanbrengen verhardingsconstructie:

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Fundering: 300 mm menggranulaat 0/31.5 en vrijgekomen

funderingsmateriaal

- Zandbed: d = 500 mm

Opbreken bestaande asfaltverharding; d = gem. 190 mm

Verwijderen bovenste laag van bestaande fundering; hergebruiken in verbreding;

Toplaag fundering vernieuwen met menggranulaat 0/16

Aanbrengen verhardingsconstructie:

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;
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Trottoirband 180/200 laten verlopen gedurende

drempelprofiel van 12 cm zicht naar 5 cm zicht

Aanbrengen trottoirband 180/200x250 mm,

in specie en met steunrug

Aanbrengen goottegel 150x300x60 mm

stellen in specie
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Rijbaan
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Rijbaan

2.0 %

2
.0

 %

Opbreken bestaande middengeleider en asfaltverharding

Opbreken bestaande fundering (hergebruik)

Aanvullen met bermgrond

Middengeleider inzaaien

6.75

Middengeleider

Profiel C-C

Schaal 1:50

+11.67

+11.53

2.0%

+11.62

+11.57

Opbreken bestaande middengeleider/verhardingsconstructie

Aanbrengen verhardingsconstructie:

- Deklaag: 35 mm SMA-NL 11 B; Rood

- Tussenlaag: 50 mm AC 16 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Onderlaag: 70 mm AC 22 Lynpave;

- Fundering: 300 mm menggranulaat 0/31.5

4.50

Fietspad

Opgebroken middengeleider vullen met

grond, profileren en inzaaien

Opbreken bestaande verhardingsconstructie

aanvullen, profileren en inzaaien bermen met

vrijgekomen grond
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DETAIL STRAATWERK SINUSPLATEAUS 12cm 50 km/u 

Schaal 1:20

Aanbrengen funderingsmateriaal

Aanbrengen zand voor zandbed

Aanbrengen bermgrond/vrijgekomen grond

LEGENDA DWARSPROFIELEN

Bestaande situatie

Nieuwe situatie
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* Hoogtematen in meters t.o.v. N.A.P.

* Materiaalmaten in millimeters, tenzij anders aangegeven

* Maatvoering in meters
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